



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ
τηλ. 210-3813380, 210-3303721, e-mail: ooo@otenet.gr

Αρ. Πρωτ. 1274 Φ 69

Αθήνα, 2 Σεπτεμβρίου 2022

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
για την πρόσληψη διοικητικού υπαλλήλου στην ΕΟΟ**

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΟΟ στην 83^η συνεδρίασή του την 1-9-2022 αποφάσισε την άμεση πρόσληψη ενός υπαλλήλου κλάδου ΔΕ Διοικητικού-Λογιστικού λόγω της αιφνίδιας παραίτησης υπαλλήλου, των αυξημένων υπηρεσιακών αναγκών και των ανειλημμένων εκκρεμοτήτων της ΕΟΟ στον τομέα της έκδοσης βεβαιώσεων άσκησης οδοντιατρικού επαγγέλματος και τίτλων οδοντιατρικής ειδικότητας.

Για τους λόγους αυτούς η ΕΟΟ καλεί

Κάθε ενδιαφερόμενο να υποβάλλει αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κάλυψη της εν λόγω θέσης.

Η σύμβαση που θα υπογραφεί είναι ετήσιας διάρκειας με δυνατότητα παράτασης.

Στα καθήκοντα του υπαλλήλου περιλαμβάνονται ενδεικτικά και όχι αποκλειστικά:

α) Διεκπεραίωση εισερχομένων – εξερχομένων εγγράφων, αξιολόγηση και ολοκλήρωση της επεξεργασίας φακέλων/αιτήσεων και συνεργασία με την επιτροπή αδειοδότησης για την έκδοση των βεβαιώσεων άσκησης οδοντιατρικού επαγγέλματος και της χορήγησης τίτλων οδοντιατρικών ειδικοτήτων

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

- β) Γραμματειακή υποστήριξη και επιμέλεια εκδόσεων σχετικών με τη συνεχιζόμενη επαγγελματική επιμόρφωση οδοντιάτρων
- γ) Εξυπηρέτηση οδοντιάτρων και οδοντιατρικών συλλόγων

Για την
Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία

Ο Πρόεδρος

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΔΕΒΛΙΩΤΗΣ



Η Γεν. Γραμματέας

ΜΑΡΙΑ ΜΕΝΕΝΑΚΟΥ

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΥΠΙΚΑ & ΟΥΣΙΑΣΤΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Ο υποψήφιος πρέπει να είναι Έλληνας πολίτης ή πολίτης κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης που έχει αποδεδειγμένη επαρκή γνώση της ελληνικής γλώσσας με πιστοποιητικό ελληνομάθειας επιπέδου II.

Ο υποψήφιος δεν θα πρέπει να έχει καταδικαστεί για κακούργημα ή για πλημμέλημα από αυτά για τα οποία δεν παραγράφεται το αξιόποινο και δεν παύει η ποινική δίωξη (άρθρο όγδοο Ν. 4411/2016) και δεν θα πρέπει να του έχει επιβληθεί ποινή για κλοπή, υπεξαίρεση (κοινή ή στην υπηρεσία), απάτη, εκβίαση, πλαστογραφία, δωροδοκία, απιστία περί την υπηρεσία, παράβαση καθήκοντος, καθ' υποτροπή συκοφαντική δυσφήμιση, καθώς και για οποιοδήποτε έγκλημα κατά της γενετήσιας ελευθερίας ή έγκλημα οικονομικής εκμετάλλευσης της γενετήσιας ζωής, να μην είναι υπόδικος που έχειν παραπεμφθεί με τελεσίδικο βούλευμα ή κατ' άλλον νόμιμο τρόπο για κακούργημα ή για πλημμέλημα από τα προαναφερόμενα, έστω και αν το αδίκημα αυτό έχει παραγραφεί και να μην έχει στερηθεί των πολιτικών τους δικαιωμάτων.

Ο υποψήφιος δεν θα πρέπει να τελεί σε δικαστική συμπαράσταση. Δεν θα πρέπει να έχει απολυθεί από θέση του ευρύτερου δημοσίου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητά του.

Άρρεν υποψήφιος πρέπει να έχει εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υποχρεώσεις.

Ο υποψήφιος θα πρέπει να είναι κάτοχος πτυχίου ημεδαπού ή αλλοδαπού πανεπιστημίου - ισότιμου και αντιστοιχού με τα Ελληνικά- από το ακόλουθο ενδεικτικά εκπαιδευτικό φάσμα: νομικές και οικονομικές επιστήμες διοίκηση επιχειρήσεων, επιστήμες επικοινωνίας, επιστήμες ψηφιακής και διαδικτυακής τεχνολογίας.

Ο υποψήφιος πρέπει να έχει άριστη γνώση:

- Αγγλικής γλώσσας
- Χρήσης κοινωνικών δικτύων, άρθρα και αποδεδειγμένη γνώση χρήσης Η/Υ – MS OFFICE (word, excel, power point)

Ο υποψήφιος πρέπει να αποδεικνύει τουλάχιστον ενός έτους συνολική εμπειρία σε διοικητική/οργανωτική θέση, στον ευρύτερο δημόσιο ή στον ιδιωτικό τομέα.

Ιδιαίτερα θα εκτιμηθεί η γνώση άλλης ή άλλων ξένων γλωσσών.

Ιδιαίτερα θα εκτιμηθεί επίσης η αποδεδειγμένη εργασιακή εμπειρία ή πρακτική άσκηση σε φορέα Ευρωπαϊκής Ένωσης στον τομέα της ελεύθερης διακίνησης εργαζομένων, στην εκπαίδευση, στη χάραξη πολιτικών και την παρακολούθηση της εφαρμογής της ευρωπαϊκής νομοθεσίας, κα.

Ιδιαίτερα θα εκτιμηθεί η κατοχή μεταπτυχιακού ή διδακτορικού τίτλου σε σχετικό αντικείμενο ή και μεταπτυχιακού τίτλου από τη Σχολή Δημόσιας Διοίκησης.

II. ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ο ενδιαφερόμενος πρέπει να υποβάλλει τα εξής δικαιολογητικά:

1. Έντυπη αίτηση στην οποία θα αναφέρει την πρόθεσή του για συμμετοχή στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος.
2. Αντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου (σε περίπτωση έλλειψης ταυτότητας).
3. Αντίγραφο ποινικού μητρώου και υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 περί παραπομπής σε δίκη και περί μη άσκησης ποινικής δίωξης.
4. Υπεύθυνη δήλωση πως τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται συνημμένα είναι γνήσια αντίγραφα των πρωτοτύπων που έχει εις χείρας του
5. Πιστοποιητικό Στρατολογίας τύπου Α' (για τους άρρενες).
6. Αντίγραφο τίτλου σπουδών και πράξη αναγνώρισης ως ισοτίμου και αντιστοίχου από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. ή πράξη αναγνώρισης επαγγελματικής ισοτιμίας από το Συμβούλιο Αναγνώρισης Επαγγελματικής Ισοτιμίας τίτλων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (όπου απαιτείται).
7. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα.
8. Βεβαιώσεις και πιστοποιητικά προηγούμενης εργασιακής εμπειρίας, από τα οποία να προκύπτει το είδος της παραχθείσης εργασίας και η χρονική διάρκεια αυτής.
9. Αντίγραφο πτυχίου/ων ξένης γλώσσας ή πιστοποιητικού/ών γλωσσομάθειας.
10. Πιστοποιητικά ή /και βεβαιώσεις για την άρτια γνώση χρήσης Η/Υ.
11. Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/1986 ότι δεν έχει απολυθεί από θέση δημόσιας υπηρεσίας ή Ο.Τ.Α. ή άλλου Νομικού προσώπου του δημοσίου τομέα, λόγω επιβολής της πειθαρχικής ποινής της οριστικής παύσεως ή λόγω καταγγελίας της σύμβασης εργασίας για σπουδαίο λόγο, οφειλόμενο σε υπαιτιότητα του εργαζομένου.

III. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΟΟ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μπορεί να ορίσει Επιτροπή ενώπιον της οποίας θα κληθούν οι επικρατέστεροι υποψήφιοι σε συνέντευξη, αφού ενημερωθούν προς τούτο προ πέντε τουλάχιστον ημερών.

Η Επιτροπή θα υποβάλλει εισήγηση προς το Διοικητικό Συμβούλιο.

Για την επιλογή λαμβάνονται υπόψη, πέραν των προσόντων που αναφέρονται ανωτέρω, η προσωπικότητα του υποψηφίου, η ικανότητα λήψης αποφάσεων και επίλυσης προβλημάτων, η τυχόν προϋπηρεσία σε θέσεις ευθύνης, η ευχέρεια και η άνεση στην προφορική και γραπτή επικοινωνία.

IV. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτήσεων είναι η

15 Σεπτεμβρίου 2022

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τη συνημμένη αίτηση με τα απαραίτητα δικαιολογητικά είτε αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή ή ταχυμεταφορά (courier), στα γραφεία της ΕΟΟ (Θεμιστοκλέους 38), σε εργάσιμες ημέρες και ώρες [8.30 πμ- 16.00 μμ].

Αντικατάσταση, διόρθωση ή συμπλήρωση της αίτησης και των δικαιολογητικών επιτρέπεται μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων.

Η συμμετοχή των ενδιαφερομένων στη διαδικασία σημαίνει ταυτόχρονα ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης.

Για περισσότερες πληροφορίες - διευκρινήσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία της ΕΟΟ, κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. (τηλέφωνα επικοινωνίας 210 3813380, και 210 3302343).

Η παρούσα θα αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα της ΕΟΟ (www.eoo.gr), και σε δύο ημερήσιες εφημερίδες.